DECRETO N.º 3668/2000,  DE 18 DE DEZEMBRO DE 2000

O PREFEITO DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE MERITI,  no uso de suas atribuições legais e constitucionais, 

D   E   C   R   E   T   A   :




Art. 1º - Fica transformado na estrutura administrativa da Secretaria de Cultura, Esporte e Lazer, os cargos em comissão com as denominações abaixo elencadas:

I. Fica denominado Assessor de Implementação de Atividades Culturais, o Cargo em Comissão de Apoio Administrativo Operacional, símbolo CCAO III; 

II. Fica denominado Assessor da Divisão de Bibliotecas, o Cargo em Comissão de Apoio Administrativo Operacional, CCAO II;

III. Fica denominado Assessor da Divisão de Administração do Coral e Banda, o Cargo em Comissão de Apoio Administrativo Operacional, CCAO II; 

IV. Fica denominado Supervisor do Centro Cultural Meritiense, o Cargo em Comissão de Apoio Administrativo Operacional, símbolo CCAO II;

V. Fica denominado Assessor Especial de Suprimentos, o Cargo em Comissão de Apoio Administrativo Operacional, símbolo CCAO II; 

VI. Fica denominado Assessor Especial de Projetos, o Cargo em Comissão de Apoio Administrativo Operacional, símbolo CCAO II;

VII. Fica denominado Assistente de Artes Cênicas, o Cargo em Comissão de Diretor do Departamento de Ação Cultural, símbolo DAS 1;

VIII. Fica denominado Assistente de Artes Plásticas, o Cargo em Comissão de Diretor de Esporte Estudantil, símbolo DAS 1;

IX. Fica denominado Assistente da 3ª Idade, o Cargo em Comissão de Diretor de Lazer,  Infância e 3ª Idade, símbolo DAS 1;




Art. 2º - Este Decreto não cria despesas senão as já existentes e entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
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	JORNAL: DOM - 700 

DIA: 21/12/2000


“Transforma denominação na Estrutura Administrativa da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer” 








